

平成24年4月27日

各 位

株式会社ジーテクト

代表取締役社長 菊 池 俊 嗣

(JASDAQ コード番号 5970)

問い合わせ先 常務取締役

事業管理本部長

木 下 三 五 郎

TEL 048-646-3400

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況及び加入に関する考え方等に関するお知らせ

当社の公益財団法人財務会計基準機構(以下、「財務会計基準機構」という。)への加入状況及び加入に関する考え方等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 財務会計基準機構への加入状況

当社は、直前事業年度末日である平成24年3月31日までにおいて、財務会計基準機構への加入実績はありません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等への的確な対応体制の整備状況

当社は、公正性、透明性のある開示の重要性が増すなか、会計基準の内容又は変更を適切に把握し、的確に対応していくことは重要な課題であると認識しておりますが、現状におきましては、会計の専門家からの指導や情報の共有、並びに、各種団体が主催するセミナーへの参加、専門書等の購読により、会計基準の変更等に対応していくこととしております。

3. 今後の財務会計基準機構への加入に関する考え方

財務会計基準機構への加入につきましては、今後導入が予定されております IFRS等の会計基準の変更状況等を 勘案しながら必要に応じて検討してまいります。

以上